ПОЛОЖЕНИЕ
Окружные отборочные соревнования по спортивному ориентированию 01-15 августа 2022 года

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ. Популяризация и развитие школьного туризма и спортивного ориентирования, обобщение и пропаганда передового опыта, выявление сильнейших туристических команд района, формирование навыков здорового образа жизни у детей.
РУКОВОДСТВО И ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ. Подготовка и проведение соревнований осуществляется оргкомитетом, состоящим из специалистов отдела образования, педагогами отделения военно-патриотического воспитания и спорта МКУДО ЦДО. Непосредственное руководство соревнованиями возлагается на судейскую коллегию, сформированную из членов оргкомитета.
ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ. Однодневные соревнования по спортивному ориентированию проводятся  01-15 августа 2022 года, по адресу: ПО НАЗНАЧЕНИЮ Начало соревнований в 9.30 часов.
ПРОГРАММА И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ. Личные соревнования по спортивному ориентированию проводятся по виду «выбор», участники в возрасте 18 лет и старше. Забег участников проводится с раздельным стартом.

Условия проведения соревнований по спортивному ориентированию.

Вид – по выбору (участники самостоятельно определяют маршрут поиска КП).
Контрольное время на дистанции - 40 минут.
Количество КП (контрольных пунктов) – 16 штук.
Количество участников – не ограниченно. Забег участников проводится по одному человеку с раздельным стартом.
Границы полигона:
· на востоке – железная дорога,
· на юге – коллективные сады, территория ЦРБ, стадион,
· на западе – высоковольтная линия,
· на севере – широкая лесная дорога.
Задача спортсменов – найти за 40 минут по возможности большее количество КП и вернуться на старт-финиш до истечения контрольного времени. Каждый найденный КП оценивается в 1 балл. За опоздание спортсменов на финиш сверх контрольного времени за каждую 1 минуту просрочки из заработанной командой суммы баллов снимается 1 балл. За опоздание в 20 минут участник снимается с соревнований, его результаты аннулируются
Победитель соревнований определяется по наименьшему количеству штрафных баллов, определяемому путём вычета из максимально возможной суммы баллов (16 баллов/КП = 16 баллов) количества заработанных баллов, с учётом полученных штрафных баллов за нарушение контрольного времени. При равенстве результатов у нескольких спортсменов побеждает спортсмен, не имеющий (или имеющий меньшее количество) штрафных баллов за нарушение контрольного времени.
Почти все контрольные пункты находятся на открытом месте, на тропах, дорогах, перекрёстках. Несколько КП находятся в лесу. КП представляет собой красный флажок, имеющий свой номер и буквенно-цифровой код (1 буква, 2 цифры), который необходимо списать на карточку спортсменов.
Участники соревнований должны иметь часы, компас, ручку (карандаш), плотно застегивающу- юся одежду, головной убор (для защиты от комаров и клещей). Перед выходом на дистанцию спортсменам выдаются карты полигона с обозначением КП и карточки для отметки кода КП (приклеены с обратной стороны карты).
Образец карточки для отметки кода и особенности ее заполнения.

При нахождении КП спортсмены должны вписать его код в соответствующую клетку карточки. При заполнении клетки карточки шифром с другого КП запись считается недействительной. Также, недействительной считается исправленная, зачеркнутая запись. В этом случае клетка считается пустой, а КП – необнаруженным. Код в карточку вписывается карандашом, который закреплён на КП. В случае его отсутствия код заносится своей ручкой.
В случае оказания помощи посторонними лицами спортсменам в поиске КП, а также порча и уничтожение КП спортсменами, спортсмен по решению оргкомитета может быть снят с соревнований по ориентированию.
Оргкомитет оставляет за собой право изменения условий проведения соревнований в случае непредвиденных ситуаций (небольшое количество команд, погодные условия и другое).
УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ. К соревнованиям допускаются воспитанники ВПК состоящие из учащихся младшего и среднего школьного возраста, в которые могут быть включены выпускники 9-х классов минувшего учебного года. В соревнованиях по спортивному ориентированию могут участвовать юноши (мальчики) и девушки (девочки).
Участники прибывают на соревнования в головных уборах и спортивной одежде, удобной для прохождения названных дистанций, привозят с собой необходимый инвентарь: компасы, часы, ручки. Питание участников осуществляется за счет собственных сухих пайков и питьевой воды в конце соревнований без организации костровых мест. С целью профилактики укусов клещей, комаров и мошек участники соревнований во время прохождения дистанции по спортивному ориентированию должны быть обеспечены репеллентными средствами, закрывающей все тело одеждой, обувью с высоким верхом.
ФИНАНСИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ И НАГРАЖДЕНИЕ. Финансирование осуществляется за счет средств отдела образования администрации района (грамоты).
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