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Положение
 О проведении окружных соревнований по спортивному ориентированию в честь празднования Нового года и Рождества Христова (реестровый №33531)

1. Цели и задачи
· Привлечение к оздоровительным регулярным занятиям физической культурой и спортом жителей Зеленограда всех возрастов и категорий; 
· Развитие массового любительского спорта 
· Пропаганда здорового образа жизни;
· Реализация плана спортивно-массовых мероприятий, согласно единого плана календаря на 2021г.; 
      
2. Время и место проведения
Соревнования проводятся: 04 января 2021 г.;
Место проведения: Лесной массив «Малино». Старт в 11.00 час. в 150м. от остановки «пл.Малино» авт.№21.(авт.остановка в 50м от ж/д пл.Малино по ходу из Москвы);
Регистрация: 10.30-10.50ч. Обязательная предварительная регистрация по тел. 8 903 117 40 85 Костюшин В.Н. до 02.01.2021г.
3. Руководство соревнованиями
    	Общее руководство соревнованиями осуществляет   ГБУ «ЦФКиС Зеленоградского АО г. Москвы», непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. 

4. Участники соревнований
     	К соревнованиям допускаются все категории жителей Зеленограда и иногородние участники. Участники должны иметь навыки ориентирования, компас, часы для контроля времени, мобильный телефон и одежду в соответствии с погодой. Все участники должны быть здоровыми, несут персональную ответственность за соответствие этому требованию и не предъявляют организаторам претензий по этому пункту. Участники моложе 14 лет допускаются при наличии взрослого представителя.
                                                     
                                                           5. Условия проведения
Соревнование проводится как личное первенство в разных возрастных категориях в соответствии с правилами судейства по спортивному ориентированию. Вид соревнований: «Выбор».   Протяжённость дистанций 2 -6 км. в зависимости от категории участников. Способ передвижения – лыжи. Отметка на КП компостером в соответствующей графе таблицы на карточке участника.  Карта цветная, формат –А4, масштаб: М1:6000. Старт раздельный, открытый с 11.00 до 11.30.  Условия размещения: полевые.  Контрольное время прохождения дистанции -  1ч.30м.  Участникам, не уложившимся в контрольное время, результат не засчитывается.

6. Финансирование
	Расходы, связанные с организацией и проведением физкультурно-спортивного мероприятия, возлагаются на ГБУ «ЦФКиС Зеленоградского АО г. Москвы».






7. Обеспечение безопасности участников соревнований
Соревнование проводится в лесном массиве, отвечающем требованиям правил проведения соревнований по ориентированию; правовым актам, действующим на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения порядка безопасности участников и зрителей. Личная безопасность участников обеспечивается соблюдение ими требований предстартового инструктажа всех участников. За соблюдением правил соревнований и поведением детей и школьников – отвечают их взрослые представители.

8. Этикет
	Представители и спортсмены несут ответственность за соблюдение Правил соревнований и соблюдение этических норм в месте их проведения. Запрещается курение, употребления спиртных напитков и порча зелёных насаждений.

Дополнительная информация  по тел. 8903 117 4085  Костюшин Виктор.

      
